



Knjiga 'Moja avantura s Bogom' je potresno Draženovo svjedočenje od vremena obraćenja prije gotovo 40 godina do danas. Knjiga uz koju ćete se smijati i plakati, knjiga koja će vas protresti i potaknuti na promjenu.

- **23.06. ministranti i dječji zbor "Silan Bog"** idu na izlet u Istru. Ukoliko se još netko od ministranata ili zбора nije prijavio, neka to učini.
- Žene koje mogu neka se dogovore te ispeku kolače ili sl. za druženje nakon nedjeljne

župne Mise.

- **Od 01.06. večernje sv. Mise jesu u 20:00 a od nedjelje 11.06. započinju sv. Mise i u 07:00.**
- 11.6. nakon župne Mise u vjeronaučnoj dvorani biti će izložba slika akademske slikarice Jasna Dapas "svijetlo milosrđa" povodom dvadesete godišnjice dolaska sv. Ivana Pavla II na Krk.
- U srpnju još ima slobodnih termina za sv. Mise

Raspored sv. Misa

Tjedan 05. 05. - 11. 06. 2023.

Ponedjeljak, 05.06.2023.

SV BONIFACIJE, B. I MČ.

20:00 - Sv. Misa † Dinko Tehomilić

Utorak, 06.06.2023.

17:00 - Misijsko caritativna skupina
19:00 - Prezentacija **"Zašto nam je potrebno iscjeljenje?"**

20:00 - Sv. Misa † Petra i Marija Radić

20:30 - Euharistijsko klanjanje

Srijeda, 07.06.2023.

07:30 - Sv. Misa † Petra Kraljić

Četvrtak, 08.06.2023.

SVETKOVINA PRESVETOGA TIJELA I KRVI KRISTOVE

09:00 - Svečana Misa s procesijom

20:00 - Sv. Misa po nakani

Crkvu čiste:

Merica i Ljubica Šamanić

Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 do 11:00 sati.

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 19:00

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 19:30. Sv. ispovijed je 15 min prije sv. Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv. Mise.

Tisak: GK



Župni Listić



Br. 692 • 06. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica

PRESVETO TROJSTVO



Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: "Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega."

Riječ Gospodnja.

Misao uz evanđelje

Bog je Ljubav koja trojstveno izlazi od Oca na Sina i Duha. Tako u Bogu prepoznamo čovjeka, a u čovjeku Boga. To otkriva Isus i Duh. Tko je Bog, pitao je narod Mojsija, tko je Bog pitali su učenici Isusa, tko je Bog pita svaki

čovjek. Od odgovora ili od poimanja (ili vjerovanja) Boga zavisi poimanje čovjeka i cijelog svijeta. U kakvog Boga vjerujemo takva će biti naša ljudska težnja i budućnost. Mi ljudi ne možemo 'znati' Boga. Možemo nešto naslutiti prema njegovom djelu, najsavršenijem djelu, čovjeku. Čovjek je refleks Božji. Biblija kaže da Bog sve stvori, sve bijaše dobro, ali samo je čovjek slika Božja. Prema tome put prema spoznaji Boga ide preko čovjeka, njegove najsavršenije slike. Put prema Bogu ide preko najsavršenijeg Čovjeka Isusa Krista. Što je god čovjek duhovniji i savršeniji više je objava Boga. Nečovjek ne može biti putokaz prema Bogu. Plemeniti i dobri čovjek je najbolja objava Boga.

Mariijan Jurčević OP

Molitva Bogu trojedine ljubavi

Presveto Trojstvo, Oče, Sine i Duše Sveti, klanjam Vam se i prikazujem Vam predragocijeno Tijelo, Krv, Dušu i Božanstvo Isusa Krista, prisutna u svim svetohraništima svijeta,



kao naknadu za uvrjede, svetogrđa i ravnodušnosti, kojima je On sam uvrjeđen.

U ime neizmernih zasluga Njegovog Presvetoga Srca i Prečistog Srca Marijina, molim Vas za obraćenje jadnih grješnika.

(Moli se tri puta zaredom)

Ne očajavajte

Poticajan tekst Aleksandrijskog patrijarha, pok. Pape Šenude III o duhovnoj zrelosti i važnosti ustrajnosti u duhovnom životu.

Koliko god vaš duhovni život bio slab, nemojte očajavati; jer očaj je jedan od sotonskih ratova kojima on želi oslabiti vaš moral i zaustaviti vaš otpor, da padnete u njegove ruke.

Iako očajavate u sebe, nikada ne očajavajte u Božju milost. Ako vas vaša djela ne vode ka pokajanju, Božje djelovanje za vas bi moglo to napraviti.

Ponekad, u vašem duhovnom životu, uzrok očaja može biti postavljanje ideala iznad vaše razine ili poduzimanje koraka koji nisu u skladu s potrebnim postupnim napretkom.

A budući da ne možete postići ono što želite, očajavate.

Stoga je bolje staviti pred sebe postupni sustav unutar vaše moći i sposobnosti i

unutar darova koje vam je Bog dao. Budi svjestan da Bog od tebe želi samo jedan korak i ako ga napraviš on će te odvesti do sljedećeg i tako dalje...

Mogli biste očajavati jer ne možete stajati pred Gospodinom ako, prije svega, sami sebe ne učinite boljim.

Bolje je reći Mu "ne mogu se popraviti i onda doći k Tebi, ali dolazim k Tebi da me Ti učiniš boljim."

Nemojte očajavati ako osjećate da ne volite Boga. Ne govorite "kakva je korist od svih mojih djela jer ja Njega ne volim!" Recite radije "ako ne volim Boga, utjeha je da me On voli i svojom ljubavlju može učiniti da volim Njega."

Ako prakticirate duhovna sredstva, ali ne osjećate pravu privrženost Bogu, nemojte očajavati.

Nastavite s duhovnim čitanjima, čak i bez razumijevanja. Nastavite moliti, čak i bez topline, uvijek se ispovijedajte iako ne osjećate pokoru. Možda će te zbog tvoje ustrajnosti milost Božja potražiti i dati ti razumijevanje, toplinu i pokoru.

Vaša puka ustrajnost u duhovnim sredstvima stavlja Boga u vaš um čak i bez pokajanja! Ali ako očajavate i kršite zapovijedi, mogli biste pasti prema dolje i potpuno zaboraviti Boga.

Čak i ako ste u slabom stanju, nemojte očajavati. Bolje ti je da ostaneš takav kakav jesi nego da te kroz očaj odvede na gore.

Aleksandrijski patrijarh, pok. Papa Šenuda III
Izdavačka kuća "Kyrios"

Iz Župe



Trenutak Mise na svetkovinu Duhova u kojem su jedanaestorica novih ministranata ušli u ministrantski zbor. Stariji ministranti su im pomogli u oblačenju ministrantskog ruha.



Molitveno – evangelizacijski susret "Progledaj srcem" u Areni Zagreb na kojem je sudjelovalo preko 15.000 ljudi. Bilo je i desetak mladih iz naše župe. Na susretu je su nagovore predvodili vrhunski hrvatski propovjednici te je bio animiran izuzetnim slavljeničkim timovima. Molilo se za obitelji i našu domovinu. Na susretu se dala doživjeti ona Crkva i domovina koja vjeruje u bolje sutra, koja ispovijeda i nastoji živjeti istinke vrijednote upisane u srce svakoga čovjeka. Dirljivo svjedočanstvo života i vjere održao je Jim Cavizel koji je glumio Isusa u filmu Pasja. 24 svećenika ispovijedala su svih osam sati susreta.

Obavijesti

- Danas naša biskupija slavi svog zaštitnika **sv. Kvirina** te je svečana sv Misa u Katedrali u 18:00.
- Ovaj četvrtak Crkva slavi **svetkovinu Tijelova**. Svečana sv Misa sa procesijom je u 09:00 a večernja u 20:00. Dodimo i dajmo slavu, čast i blagoslov našem Gospodinu trajno prisutnom sa nama u otajstvu Euharistije.
- U utorak s početkom u 19:00 – 21:30 u našoj crkvi biti će **duhovna obnova** koju će predvoditi župnik sa g. Baricom Deanović koja će imati nagovor na temu **"Zašto nam je potrebno unutarnje iscjeljenje?"** Nakon Mise biti će klanjanje s molitvama za iscjeljenje i oslobođenje. Služba iscjeljenja i oslobođenja u kršćanskom smislu nije bijeg od križa, kako Kristovog tako i našeg jer bez njih nema spasenja, nego naprotiv ona je pomoć kako bi se križ jasnije prepoznao i prihvatio. Duhovno slomljen čovjek redovito je nespreman je za prepoznavanje, prihvaćanje križa te po njemu osmišljavanje života.
- U mjesecu lipnju 15 min prije Mise moli se **Pobožnost Presvetom Srcu Isusovom**
- **Euharistijska klanjanja** u buduće biti će četvrtkom te još jedan do dva dana prema najavi u listiću ili na Misama.
- 09.06. u Kršanu u Istri **kršćanski brak** sklopiti će Josip Samardžić i Franciska Žgombić.
- 25.06. u našu župu dolazi **Dražen Bušić** te će nakon večernje Sv Mise održati predstaviti svoju knjigu 'Moja avantura s Bogom' koja će ujedno biti i kateheza. Dražen je predsjednik udruge Snaga za život, teolog, vjeroučitelj i evangelizator. Autor 12 knjiga te 10 dokumentarnih filmova od kojih su najpoznatiji 'Mistične pojave u kršćanstvu', '40 godina Međugorja', 'Božji čovik', 'Raskrižje'...